

## Δελτίο Τύπου Ε.Ε.Λ.Ι.Α. σχετικά με τα ασφαλιστικά ταμεία και τις αμοιβές των ιατρικών πράξεων

Προς Πρόεδρο και Δ.Σ. Π.Ο.Σ.Ε.Υ.Π.ΙΚΑ

*Αθήνα, 24 Νοεμβρίου 2008*

**Τ**ο Δ.Σ. της Ε.Ε.Λ.Ι.Α. έχει ξεκινήσει κινητοποιήσεις από τις 24/11/08 με τα εξής αιτήματα: την πληρωμή των δεδουλευμένων από τα Ασφαλιστικά Ταμεία, τη Συλλογική Σύμβαση Εργασίας με τους ιατρούς και την ανακοστολόγηση των ιατρικών πράξεων που έχουν καθηλωθεί από το 1991.

Οι γιατροί θα δέχονται τους ασθενείς για εξέταση αλλά

θα κόβουν απόδειξη εισπράττοντας το ποσό που αναλογεί στις εξετάσεις.

Ζητάμε όπως μας σταθείτε αλληλέγγυοι στον αγώνα μας και ελπίζουμε ότι, έστω και την τελευταία στιγμή, η Πολιτεία θα δώσει λύση στα δίκαια αιτήματά μας.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

**Ο Πρόεδρος**  
Ιωάννης Δατσέρης

**Ο Γεν. Γραμματέας**  
Γεώργ.Ελευθερίου

## Δελτίο Τύπου Ε.Ε.Λ.Ι.Α. σχετικά με τις κινητοποιήσεις των Ελευθεροεπαγγελματιών Ιατρών

*Αθήνα, 27 Νοεμβρίου 2008*

**Ε**πεκτείνονται πανελλαδικά οι κινητοποιήσεις των ελευθεροεπαγγελματιών ιατρών - αίτημα συνάντησης με τον υπουργό Υγείας.

Με μεγάλη επιτυχία συνεχίζονται οι κινητοποιήσεις των ελευθεροεπαγγελματιών ιατρών. Οι ασθενείς δείχνουν πολύ μεγάλη κατανόηση, συνειδητοποιώντας το δίκαιο των αιτημάτων μας και δεν έχει αναφερθεί καμία περίπτωση προβλήματος σε ιατρική εξέταση.

Η Ένωσή μας ήρθε σε επαφή με τους υπόλοιπους συλλόγους ελευθεροεπαγγελματιών ανά την Ελλάδα και εντός της άλλης εβδομάδας θα ξεκινήσουν κινητοποιήσεις σε όλη τη χώρα.

Επίσης, ζητήθηκε άμεση συνάντηση με τον Υπουργό Υγείας και περιμένουμε να λάβουμε απάντηση.

Από τη Δευτέρα 24 Νοεμβρίου, οι ασφαλισμένοι στα Δημόσια Ταμεία προσέρχονται στους συμβεβλημένους ιατρούς, εφόσον το επιθυμούν, και πληρώνουν το ποσό των 20€ για επίσκεψη, 1.76€ τη Γενική ούρων, 2.88€ τη Γενική αίματος, 2.26€ το σάκχαρο, 4.05€ την Ακτινογραφία θώρακος, παίρνοντας απόδειξη την οποία υποβάλλουν στα Ταμεία τους και εισπράττουν τα ποσά σε διάστημα 2 μηνών, ενώ οι γιατροί παραμένουμε απλήρωτοι έως και 1½ χρόνο.

Οι ελευθεροεπαγγελματίες γιατροί κουράστηκαν πλέον να περιμένουν.

Οι υποσχέσεις είναι αμέτρητες,

όμως τελικά δεν έχει γίνει απολύτως τίποτε. Ζητάμε από την Πολιτεία να πληρώσει τους ιατρούς, να υλοποιήσει την Εθνική Συλλογική Σύμβαση Εργασίας μαζί μας, που άλλωστε έχει ανακοινώσει στο προεκλογικό πρόγραμμά της, και να προχωρήσει στην ανακοστολόγηση των ιατρικών πράξεων που έχουν καθηλωθεί από το 1991.

Συνεχίζουμε δυναμικά και περιμένουμε τη δικαίωση των αιτημάτων μας.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο  
**Ο Πρόεδρος** **Ο Γεν. Γραμματέας**  
Ιωάννης Γεώργ.  
Δατσέρης Ελευθερίου

## Δελτίο Τύπου Ε.Ε.Ι.Α. σχετικά με την αναστολή των κινητοποιήσεων των Ελευθεροεπαγγελματιών Ιατρών

Αθήνα, 28 Νοεμβρίου 2008

### **Α**ναστολή των κινητοποιήσεων μετά από τη συνάντηση και τις δεσμεύσεις του υπουργού Υγείας.

Μία σημαντική συνάντηση πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 28/11/08 στο Υπουργείο Υγείας μεταξύ του Υπουργού κ. Αβραμόπουλου και του Δ.Σ. της Ε.Ε.Ι.Α.

Στη συνάντηση παρευρίσκονταν ο πρόεδρος του Ο.Π.Α.Δ. κ. Χιόνης και ο επίτιμος πρόεδρος της Ε.Ε.Ι.Α Δήμαρχος Αμαρουσίου κ. Πατούλης.

Από τη συνάντηση αυτή, οι ελευθεροεπαγγελματίες είχαν σημαντικά αποτελέσματα.

Λάβαμε σαφή δέσμευση ότι, μέσα στις προσεχείς ημέρες, θα καταβληθούν τα δεδουλευμένα μέχρι και τον Ιούνιο του 2008, αρχές Ιανουαρίου μέχρι Φεβρουάριο σταδιακά τα χρήματα που αφορούν μέχρι τον Οκτώβριο και στη συνέχεια θα υπάρξει μία ομαλοποίηση των πληρωμών.

Ως προς τα υπόλοιπα 2 αιτήματα, αποφασίστηκε ότι αρχές

Ιανουαρίου θα συσταθεί επιτροπή για να μελετήσει την Εθνική Συλλογική Σύμβαση Εργασίας με συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα, στην οποία, μεταξύ των άλλων θεσμικών Συλλόγων, θα συμμετέχει και η Ένωσή μας. Τέλος, ως προς την ανακοστολόγηση των ιατρικών πράξεων, ενημερωθήκαμε ότι το θέμα βρίσκεται προς υπογραφή στο Υπουργείο Οικονομικών.

Μετά το πέρας της συνάντησης, ομόφωνα το Δ.Σ. της Ε.Ε.Ι.Α. αποφάσισε αναστολή των κινητοποιήσεων, προκειμένου να δοθεί στο Υπουργείο το εύλογο χρονικό διάστημα να υλοποιήσει τις δεσμεύσεις του. Ευχαριστούμε τα χιλιάδες μέλη μας για τη μαζική συμμετοχή στις κινητοποιήσεις και τους παροτρύνουμε να συνεχίσουν την κατάθεση των εξουσιοδοτήσεων για τις συμβάσεις στον Ιατρικό Σύλλογο. Επίσης, ευχαριστούμε τα εκατομμύρια των ασφαλισμένων για τη μεγάλη κατανόηση που έδειξαν όλες αυτές τις ημέρες.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

**Ο Πρόεδρος**  
Ιωάννης Δατσέρης

**Ο Γεν. Γραμματέας**  
Γεώργ.Ελευθερίου